

Близко к финишу

Спортивно-культурный центр БГУКИ сдадут в нынешнем году



«Минск-Новости»

Строительные работы планируется завершить в I полугодии 2020 года. Подробности рассказал первый заместитель председателя Мингорисполкома Фёдор Римашевский:

— Центр БГУКИ — здание на улице Рабкоровской — начали возводить в 2007 году и должны были завершить в 2011-м. Оно попало в число долгостроев из-за проблем с финансированием. Работы на объекте возобновились несколько лет назад. Его достраивает Стройтрест № 1. Средства на завершение комплекса есть, и мы ставим задачу в I полугодии 2020 года полностью завершить его и ввести в эксплуатацию.

В центре будут большой спортивный зал с трибунами и административный двухэтажный блок, в котором помимо каби-

нетов разместятся тренажерный зал и сауна с бассейном. Рассчитано, что универсальный спортзал легко трансформировать под проведение культурно-зрелищных мероприятий.

Также в I полугодии намерено завершить строительные работы в Республиканской гимназии-колледже при Белорусской государственной академии музыки. Ремонт здесь затянулся на десяток лет.

— Практически завершены общестроительные работы: усиление стен, фундаментов, устройство кровли. Полностью заменены окна, идет внутренняя и внешняя отделка, строители завершают черновую разводку инженерных сетей. В апреле увидим отреставрированный фасад. На текущий год объект обеспечен финансированием. В I полугодии намерены закончить ремонт, — добавил Фёдор Римашевский,